



Broj: I-OP-1-58/11
Dana: 17. marta 2011.
Novi Sad

UNIVERZITET U NOVOM SADU
TEHNIČKI FAKULTET «MIHAJLO PUPIN»
dekan prof. dr Milan Pavlović
Đure Đakovića b.b.
23000 ZRENJANIN

Poštovani,

Pokrajinski ombudsman primio je dana 15. marta 2011. godine Vaš dopis broj 03-548 od 07. marta 2011. godine, kao odgovor na naš zahtev za izjašnjenje, a u vezi sa predstavkom koju je Pokrajinskom ombudsmanu podnela prof. dr sc. med. J. M., vanredni profesor na Tehničkom fakultetu «Mihajlo Pupin» u Zrenjaninu.

Postupajući po podnetoj predstavci, nakon sprovedene istrage, dobijenih izjašnjenja podnosioca predstavke, ustanove na čije postupanje se predstavka odnosila i nadležnih organa, kontrole zakonitosti, celishodnosti i efikasnosti postupanja organa, Pokrajinski ombudsman, u skladu sa članom 33. Pokrajinske skupštinske odluke o Pokrajinskom ombudsmanu ("Službeni list APV", broj 23/02, 5/04, 16/05, 18/09), upućuje

MIŠLJENJE

da je obaveza Tehničkog fakulteta «Mihajlo Pupin» u Zrenjaninu da, u najkraćem roku, isplati odgovarajući iznos, na ime prisustva prof. dr sc. med. J. M. na Svetskom kongresu nuklearne medicine u Kejptaunu u Južnoafričkoj republici, u visini sredstava koja su za tu namenu odobrena i uplaćena na račun fakulteta od strane Ministarstva za nauku i tehnološki razvoj.

Obrazloženje

Rešenjem Univerziteta u Novom Sadu o izboru u zvanje nastavnika od 20. oktobra 2006. godine, prof. dr sc. med. J. M. izabrana je u zvanje vanrednog profesora za užu naučnu oblast medicinske nauke. Prethodno je 2001. godine na Tehničkom fakultetu «Mihajlo Pupin» u Zrenjaninu birana u zvanje docenta, gde izvodi nastavu.

Imenovana je 2010. godine konkurisala u Ministarstvu za nauku i tehnološki razvoj za sufinansiranje odlaska na međunarodne kongrese, te joj je Ministarstvo, na osnovu zahteva za dodelu sredstava i odluke naučno-nastavnog veća Tehničkog fakulteta «Mihajlo Pupin» u Zrenjaninu o saglasnosti za konkurisanje, odobrilo sredstva za prisustvo na Svetskom kongresu nuklearne medicine u Kejptaunu u Južnoafričkoj republici. Navedena sredstva Ministarstvo je namenski uplatilo na račun fakulteta.



Po povratku imenovane sa stručnog putovanja, dekan Tehničkog fakulteta «Mihajlo Pupin» u Zrenjaninu odbio je da odobri isplatu odobrenih sredstava, uz obrazloženje da prof. dr sc. med. J. M. nije zaključila sa fakultetom ugovor o radu što predstavlja predušlov za isplatu.

Zakonom o visokom obrazovanju («Sl. glasnik RS», br.76/05, 100/07, 97/08, 44/10) propisano je da lice izabrano u zvanje predavača, docenta i vanrednog profesora stiče zvanje i zasniva radni odnos na period u trajanju od pet godina kao i da sa licem izabranim u zvanje nastavnika ugovore o radu zaključuje organ poslovođenja visokoškolske ustanove. Zakonom o radu («Sl. glasnik RS», br.76/05, 100/07, 97/08, 44/10) propisano je da se ugovor o radu zaključuje pre stupanja zaposlenog na rad, u pisanom obliku. Ako poslodavac sa zaposlenim ne zaključi ugovor o radu, smatra se da je zaposleni zasnovao radni odnos na neodređeno vreme danom stupanja na rad.

S obzirom na gore navedeno, kao i da je poslodavac, iako su bili ispunjeni svi prethodni uslovi, propustio da sa zaposlenom zaključi ugovor o radu, kao i zbog činjenice da je imenovana izvodila nastavu na fakultetu, te faktički obavljala posao u zvanju vanrednog profesora, Pokrajinski ombudsman je doneo svoje Mišljenje.

Pokrajinski ombudsman dalje smatra da bi se navodi iz Mišljenja trebali izvršiti i zbog činjenice da je prof. dr sc. med. J. M. savesno obavljala posao nastavnika i ispunila sve potrebne uslove kako bi joj sredstva i bila dodeljena, te ne bi smela da trpi posledice zbog propusta u radu poslodavca, pogotovo uzimajući u obzir da takav propust može da proizvede mnogo ozbiljnije posledice u pogledu prava i obaveza poslodavca i zaposlenog.

Potrebno je da nas u roku od 15 dana od dana prijema ovog mišljenja obavestite o merama koje ste preduzeli.

S poštovanjem,

**ZAMENIK POKRAJINSKOG
OMBUDSMANA**

Dostaviti:

- 1. M. J.,**
- 2. Pokrajinskom sekretarijatu
za obrazovanje**

Stevan Arambašić

PREPORUKA JE IZVRŠENA